



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 25/2022 - DGGA/RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA PARA O ENSINO FUNDAMENTAL - SELEÇÃO 2022/2

O Diretor Geral do *Campus* Gama do IFB, nomeado pela **Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital 25/2022 referente ao processo seletivo para o curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática, conforme as disposições a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO I - Cronograma do processo seletivo

Período de realização das inscrições <i>online</i> e entrega da documentação via formulário eletrônico	02 a 28/08
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	29 e 30/08
Publicação do Resultado Preliminar da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	30/08
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga	31/08
Publicação do Resultado final da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	01/09
Período para realização do agendamento das entrevistas de heteroidentificação	02/09
Período para realização das entrevistas de heteroidentificação	05 e 06/09
Publicação do resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	06/09
Período para interposição de Recursos do Resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	08/09
Publicação do resultado final das entrevistas de heteroidentificação	08/09
Publicação do Resultado preliminar da análise curricular e da carta de intenção	13/09
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	14/09
Publicação da classificação final da seleção e convocação para a matrícula presencial em 1ª Chamada	15/09
Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma presencial)	16, 19 e 20/09
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	20/09
Previsão de Início das Aulas do Curso	20/09

I. LEIA-SE:

Período de realização das inscrições <i>online</i> e entrega da documentação via formulário eletrônico	02 a 28/08
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	29 e 30/08
Publicação do Resultado Preliminar da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	30/08
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga	31/08
Publicação do Resultado final da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	01/09
Período para realização do agendamento das entrevistas de heteroidentificação	02/09
Período para realização das entrevistas de heteroidentificação	05 e 06/09
Publicação do resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	06/09
Período para interposição de Recursos do Resultado preliminar das entrevistas	

de heteroidentificação	08/09
Publicação do resultado final das entrevistas de heteroidentificação	08/09
Publicação do Resultado preliminar da análise curricular e da carta de intenção	14/09
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	15/09
Publicação da classificação final da seleção e convocação para a matrícula presencial em 1ª Chamada	16/09
Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma presencial)	16, 19 e 20/09
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	21/09
Previsão de Início das Aulas do Curso	22/09

(documento assinado eletronicamente)

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGA**, em 14/09/2022 15:50:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 408346

Código de Autenticação: 524284dd5d



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de
Múltiplas Atividades, GAMA / DF, CEP
72.429-005